

# Partnerská smlouva o dlouhodobé spolupráci

Níže uvedené strany uzavírají dle ustanovení Občanského zákoníku  
tuto dohodu o partnerství.

## I. Identifikace smluvních stran

### Identifikace partnera I.

Název: **Základní škola a Mateřská škola Olomouc, Dvorského 33,  
příspěvková organizace**  
IČ: **70631042**  
Sídlo: **Dvorského 115/33, 779 00 Olomouc – Svatý Kopeček**  
Zastoupena: **Mgr. Jan Kolisko**  
Kontaktní údaje: **Mgr. Jan Kolisko**

### Identifikace partnera II.

Název: **Lipka - školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno,  
příspěvková organizace**  
Sídlo: **Lipová 233/20, 602 00 Brno-Pisárky**  
IČ: **44993447**  
Zastoupena: **Mgr. Korvasová Hana**  
Kontaktní údaje: **Mgr. Korvasová Hana, +**

## II. Předmět a účel smlouvy

Výše zmíněné strany uzavírají partnerství v oblasti spolupráce při realizaci environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (dále EVVO).

Účelem partnerské smlouvy je spolupráce při realizaci projektu Partnera II. *Rozšíření Earthkeepers do nových regionů v ČR* (dále jen Earthkeepers) v době trvání projektu a v době jeho udržitelnosti. Hlavním produktem projektu *Earthkeepers* je pobytový program s názvem *Strážci Země*.

## III. Práva a povinnosti smluvních stran

### Závazky Partnera II.

Partner II. hradí po dobu trvání projektu *Earthkeepers* náklady spojené s tvorbou programu, s nákupem pomůcek, s vlastní realizací, s ubytováním a stravováním v rámci jeho pobytové části, a sice v přepočtené výši cca 4000 Kč na každého účastníčího se žáka.

Partner II. se zavazuje realizovat program *Strážci Země* v době trvání projektu *Earthkeepers* (2020-2021) s požadavkem minimálních nákladů ze strany Partnera I. tak, aby se Partner I. podílel na financování maximální částkou 500 Kč za jednoho účastníka se žákem. V této ceně nejsou zahrnuty náklady na dopravu žáků na pobytovou část programu a zpět.

Partner II. se zavazuje uhradit Partnerovi I. část nákladů na dopravu žáků a doprovázejících pedagogů do místa realizace pobytové části programu v době trvání projektu *Earthkeepers* (Mitrov 10, 592 53 Strážek) do výše 8500 Kč. Po skončení projektu již Partner II. finanční příspěvek na dopravu neposkytuje.

Sjednání ubytovacích kapacit pro všechny účastníky programu je též součástí závazku Partnera II. vůči Partnerovi I.

Partner II. také garantuje Partnerovi I. po skončení projektu *Earthkeepers* přednostní právo na přidělení termínu konání pobytového programu *Strážci Země* před jinými subjekty. Termíny Partner II. zveřejní vždy na konci školního roku předcházejícího kalendářní rok, kdy se pobyty uskuteční. Pokud se například pobytové části *Strážců Země* realizují ve školním roce 2022/2023, je třeba ze strany Partnera II. komunikovat nabídku termínů s Partnerem I. v červnu roku 2022.

Partner II. se dále zavazuje vyplatit doprovázejícím učitelům Partnera I. finanční příspěvek formou sjednání dohody o provedení práce v případech, kdy pracovní činnosti učitelů spojené s podílením se na programu *Strážci Země* (implementace do Školního vzdělávacího programu a do školní výuky, součinnost při realizaci případných evaluací, organizace a vedení volnočasových aktivit pro žáky v rámci pobytové části programu apod.) překročí rozsah jejich pracovního úvazku. a to celkem až do výše 8 000 Kč. Toto ustanovení je platné po dobu trvání projektu a není platné po dobu udržitelnosti projektu nebo po skončení udržitelnosti projektu.

Partner II. též garantuje zajištění adekvátního proškolení doprovázejících učitelů. Po dobu konání projektu *Earthkeepers* se školení konají přímo v budově školy Partnera I. v termínech zvolených jejími pedagogy. Po skončení projektu obstarávají školení dalších pedagogů účastnících se následujících běhů již proškolení učitelé. Předávání know-how tedy po skončení projektu zajišťují svým neproškoleným kolegům již proškolení pedagogové školy. Partner II. ovšem může na vyžádání nabídnout další termíny školení zprostředkované jeho zaměstnanci, ty se však uskuteční v jeho zázemí na adrese Rozmarýnová 6, Brno za předem dohodnutých finančních podmínek.

Partner II. zapůjčí škole pomůcky/vybavení pro realizaci navazujících aktivit programu *Earthkeepers* ve škole (zejména truhlu Y a S, klíče a zámky).

### **Závazky Partnera I.**

Partner I. se zavazuje opakovaně přihlásit vybrané ročník/vybrané ročníky školy do programu *Strážci Země*. Po dobu trvání projektu *Earthkeepers* je účast dotována a to za maximální cenu 500 Kč na žáka. Následující participace probíhající po skončení projektu vyžaduje po Partnerovi I. vyšší finanční příspěvek. Náklady na žáka vzrostou na 2000-2800 Kč/4 denní pobyt a je na rozhodnutí Partnera I., jestli bude uhrazení této částky požadovat po rodičích účastníků, nebo jej zaopatří z vlastních finančních zdrojů.

Partner I. přijímá ze strany Partnera II. podmínku aktivního zapojení do programu. Aktivní zapojení představuje zejména:

- a) účast učitelů a asistentů zapojených do projektu *Earthkeepers* na školení organizovaném lektory Lipky v délce trvání cca 3 hodiny
- b) přípravu žáků pod vedením učitelů na pobytovou část programu *Strážci Země* v době školního vyučování v délce trvání 2 vyučovacích hodin.
- c) účast žáků a doprovázejících učitelů na pobytové části programu *Strážci Země* vedené lektory Lipky
- d) realizaci vzdělávacích bloků pro žáky pod vedením učitelů na pobytové části programu v délce 2-4 vyučovacích hodin. Nabídku vzdělávacích bloků vytvoří lektori Lipky a v rámci školení nebo elektronické komunikace předcházející pobytovou část ji postoupí učitelům.
- e) asistenci učitelů lektorům Lipky při přímé pedagogické práci v rámci pobytového programu
- f) realizaci navazujících aktivit učiteli školy po ukončení pobytové části. Tyto aktivity se mohou dít v rámci vyučování i mimo ně, přičemž odhad jejich časové náročnosti činí 6 vyučovacích hodin rozdělených do 2 dnů.

Partner I. se zavazuje vrátit na vlastní náklady partneru II. zapůjčené pomůcky pro realizaci programu, pokud předčasně nebo řádně ukončí spolupráci s partnerem I. (jedná se zejména o truhly Y a S, zámky, klíče atp.).

#### IV. Doba trvání smlouvy a typ závazku

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Je uzavřena na dobu určitou po dobu trvání projektu a jeho udržitelnosti. Projekt trvá do 31. 12. 2021, doba udržitelnosti je nastavena na 2 roky. Tato smlouva se uzavírá na dobu do 31. 12. 2023. V případě zájmu obou stran o dlouhodobější spolupráci je možné po skončení platnosti smlouvy uzavřít smlouvu navazující.

Partner I. si volí tento typ závazku:

**smlouva na dobu určitou**

Tímto typem smlouvy se Partner I. zavazuje účastnit se programu *Strážci Země* i po skončení projektu *Earthkeepers* opakovaně alespoň 3x. Tento typ závazku je provázán s ochotou Partnera I. implementovat účast na programu *Strážci Země* do svého Školního vzdělávacího programu (ŠVP) nebo umožnit provedení evaluací programu.

Po skončení projektu *Earthkeepers* je Partner II. povinen každý školní rok nabídnout Partnerovi I. jarní či podzimní termín pro opakované realizace programu *Strážci Země* a to do doby, dokud bude tento program součástí portfolia jeho nabídky školám a subjektům zájmového vzdělávání. Partner I. je povinen se programu *Strážci Země* zúčastnit s jednou školní třídou každý rok, možná je i varianta účasti dvou tříd v jednom termínu s četností jednou za dva roky.

**smlouva na dobu určitou**

Tímto typem smlouvy se Partner I. zavazuje zúčastnit se programu *Strážci Země* i po skončení projektu *Earthkeepers* a sice alespoň 1x.

Po skončení projektu *Earthkeepers* je Partner II. povinen nabídnout Partnerovi I. jarní či podzimní termín pro opakovanou realizaci programu *Strážci Země*. (pro 1 nebo dvě třídy současně).

## V. Podmínky ukončení spolupráce na projektu

V případě nespokojenosti Partnera I. s kvalitou programu *Earthkeepers* je možno z projektu odstoupit a spolupráci ukončit, a sice nejdříve po absolvování první kompletní realizace celého programu (od fáze proškolení učitelů po fázi evaluační). Děje se tak formou čestného prohlášení ředitele školy zasláného písemnou formou Partnerovi II ve lhůtě jednoho kalendářního měsíce od ukončení evaluační fáze programu, pro jehož nízkou kvalitu není Partner I. ochoten k další spolupráci.

Pokud Partner I. ukončí spolupráci nastavenou touto smlouvou předčasně za jiných podmínek, zavazuje se uhradit Partneru II. poplatek ve výši 10 000 Kč.

## VI. Ostatní ustanovení

Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech. Každý partner obdrží jeden stejnopis.

Práva a povinnosti smluvních stran, která nejsou upravena přímo v této smlouvě, se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Obsah této smlouvy lze měnit pouze formou písemných a postupně číslovaných dodatků.

Platnost a účinnost smlouva nabývá podpisem obou smluvních stran.

Obě smluvní strany prohlašují, že dohodu o partnerství uzavřely na základě svobodné vůle.

V Olomouci dne 7. 9. 2020

Za Partnera I.

Za Partnera II.

Mgr. Jan Kolisko  
Digitálně podepsal  
Mgr. Jan Kolisko  
Datum: 2020.09.07  
09:47:40 +02'00'

Hana Korvasová  
Digitálně podepsal  
Hana Korvasová  
Datum: 2020.09.08  
20:39:37 +02'00'